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Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

Працює у сфері інтелектуальної власності з 1993 р. 
Здобула дві вищі освіти: технічну (Київський політехніч-
ний інститут, хімік-технолог в’яжучих матеріалів) та у 
сфері інтелектуальної власності (Центральний інститут 
патентного права, м. Москва, РФ). 

Під час роботи експертом і начальником відділу хімії 
ДП «Український інститут промислової власності» Г. В. Тир-
тична набула неабиякого досвіду проведення кваліфікацій-
ної експертизи заявок на винаходи при встановленні відпо-
відності винаходу умовам патентоздатності. У 2008–2011 рр. 
працювала позаштатним експертом у Київському НДІ су-
дових експертиз. Має кваліфікацію судового експерта з 

 правом проведення судових експертиз у сфері інтелекту-
альної власності та досвід підготовки висновків судових екс-
пертиз об’єктів прав інтелектуальної власності. Галина Тир-
тична займається стратегічним консультуванням захисту 
розробок і бізнесу в сфері інтелектуальної власності, підго-
товкою матеріалів для набуття прав промислової власності 
(винаходи, корисні моделі, промислові зразки, торговельні 
марки), патентними дослідженнями та підтримкою при судо-
вих суперечках із питань промислової власності. 

У 2013 і 2014 рр. Галина Василівна брала участь у попе-
редній оцінці винаходів (корисних моделей), представлених 
на конкурс «Винахід року». Була учасницею XXI та XXII міжна-
родних науково-практичних конференцій «Актуальні пи-
тання інтелектуальної власності».
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Катерина Хорошко-Болотова — фахівець у галузі охорони та 
захисту винаходів (корисних моделей), промислових зразків, тор-
говельних марок, авторського права та суміжних прав, інших 
об’єктів інтелектуальної власності.

Вищу освіту за фахом «Правознавець» вона здобула в Націо-
нальному технічному університеті України «Київський політехнічний 
інститут», другу вищу освіту — у Державному інституті інтелектуаль-
ної власності. Має ступінь магістра інтелектуальної власності.

У сфері інтелектуальної власності Катерина Володимирівна 
працює з 2002 р. Упродовж 2002–2010 рр. спеціалізувалася пе-
реважно на авторському праві та суміжних правах, працювала 
юрисконсультом компанії Sony Music Ukraine (2002–2005), згодом 
очолювала українське представництво Sony/ATV Music Publish-
ing — одного зі світових лідерів у галузі музичного видавництва та 
видання прав на музичну продукцію. У 2007 р. К. В. Хо рош ко-
Болотова заснувала й очолила Патентне бюро «АйПі Консалт».

Патентне бюро «АйПі Консалт» здійснює комплексне обслу-
говування з питань інтелектуальної власності, зокрема надає на-
ступні послуги:

– консультації з питань інтелектуальної власності;
– реєстрація торговельних марок в Україні та за її межами;
–  патентування винаходів, корисних моделей, промислових 

зразків в Україні та за її межами;
– реєстрація авторського права;
–  проведення патентних та інформаційних пошуків будь-якої 

складності;
–  супровід угод із передачі прав на об’єкти інтелектуальної влас-

ності, ліцензійних договорів, франчайзингових контрактів , 

включно зі здійсненням процедур із державної реєстрації та-
ких угод;

–  підготовка проектів договорів із питань інтелектуальної влас-
ності будь-якої складності;

–  досудовий і судовий захист із питань інтелектуальної влас-
ності.
Завдяки налагодженій співпраці з патентними повіреними та 

патентно-юридичними компаніями інших країн Патентне бюро 
«АйПі Консалт» може запропонувати своїм клієнтам охорону та 
захист об’єктів інтелектуальної власності в будь-якій державі світу.

К. В. Хорошко-Болотова — член Всеукраїнської асоціації па-
тентних повірених. Є автором численних публікацій у вітчизняних 
фахових виданнях. Як патентний повірений України бере активну 
участь у телевізійних програмах, міжнародних і вітчизняних кон-
ференціях, семінарах, круглих столах із питань інтелектуальної 
власності.
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